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Opinione degli studenti sulla Didattica 
A.A. 2014-15 

 
Questionari rilevazione L e LM in 

Ingegneria Gestionale 
 

(SK1: studenti che hanno frequentato più del 50% delle 
lezioni) 
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Opinione degli studenti 
sulla Didattica 
A.A. 2014-15 

 
 
Requisiti per l’Assicurazione di Qualità 
(di CdS): 
… 
Rilevazione dell’opinione degli studenti, dei 
laureandi e dei laureati: per ogni Corso di 
Studio devono essere somministrate, 
secondo le modalità previste dall’ANVUR, 
le schede di rilevazione dell’opinione degli 
studenti, dei laureandi e dei laureati sulle 
attività di formazione e relativi servizi. 
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Opinione degli studenti 
sulla Didattica 
A.A. 2014-15 

 
 
Requisiti per l’Assicurazione di Qualità 
(di CdS): 
… 
Rilevazione dell’opinione degli studenti, dei 
laureandi e dei laureati: per ogni Corso di 
Studio devono essere somministrate, 
secondo le modalità previste dall’ANVUR, 
le schede di rilevazione dell’opinione degli 
studenti, dei laureandi e dei laureati sulle 
attività di formazione e relativi servizi. 
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Opinione degli studenti sulla Didattica 
A.A. 2014-15 

 
 

Corso di 
Laurea 

• n. Questionari compilati=1756 (1609 nel 2013-14) 
• n. Questionari NON compilati=159 (145 nel 2013-14  ) 

Corso di 
Laurea 

magistrale 
• n. Questionari compilati=603 (775 nel 2013-14)  
• n. Questionari NON compilati=46 (42 nel 2013-14) 
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Opinione degli studenti sulla Didattica A.A. 2014-15 
 

Somma dei 
Decisamente 
Si e dei Più si 
che no 

Positive 

nr = non rispondo 

Somma dei 
Decisamente 
No e dei Più 
no che si 

Negative 
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea-DOCENZA 
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gli orari sono rispettati?

il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori,
seminari, ecc) sono utili ai fini dell'apprendimento?

insegnamento svolto coerentemente con quanto dichirato sul sito
web del CdS?

il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni
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A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea-INSEGNAMENTI 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea-INTERESSE 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea-SUGGERIMENTI 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica- Corso di Laurea Magistrale-DOCENZA 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea Magistrale-INSEGNAMENTI 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea Magistrale-INTERESSE 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica-Corso di Laurea-SUGGERIMENTI 
 
 A.A. 2014-15:  A.A. 2013-14:  
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Opinione degli studenti sulla Didattica 
 

Analisi dei Questionari singoli insegnamenti 
e riflessioni del Consiglio+invio ai docenti 
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